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SITUACIÓN ECONÓMICA
FAMILIAR

En general, ¿cómo evalúa su situación económica y la de su familia?

1,39% Muy buena1,59% NS/NC

9,34% Muy mala

43,94%
Buena

43,74%
Mala



Situación económica
familiar.

Distribuido por edad.

18 a 30 31 a 44 45 a 54 55 a 65 Más de 65

Muy buena

Buena

Muy mala

Mala

14,29%57,14% 28,57%

33,03%

9,05%

32,13% 12,67% 13,12%

13,64% 15,91%31,36% 17,73%

14,89%42,55% 27,66%

En general, ¿cómo evalúa su situación económica y la de su familia?

21,36%

8,51%6,39%



¿Cómo cree que va a estar la economía del país de acá a un año?

EXPECTATIVA SOBRE LA
ECONOMÍA NACIONAL

21,27%
Mejor que
ahora

8,35% NS/NC

46,92%
Peor que
ahora

2,39%
Igual de bien

21,07%
Igual de mal



¿Cómo cree que va a estar la economía del país de acá a un año?

Expectativa sobre la
economía nacional.

Distribuido por género. Mujeres.

Expectativa sobre la
economía nacional.

Distribuido por género. Hombres.

21,05%
Mejor que ahora

1,50%
Igual de bien

47,74%
Peor que
ahora

9,40% NS/NC

20,31%
Igual de mal

21,52%
Mejor que ahora

3,38%
Igual de bien

45,99%
Peor que
ahora

7,17% NS/NC

21,94%
Igual de mal



Expectativa sobre la
economía nacional.
Distribuido por edad.

18 a 30 31 a 44 45 a 54 55 a 65 Más de 65

Mejor que ahora

Igual de bien

Peor que ahora

¿Cómo cree que va a estar la economía del país de acá a un año?

Igual de mal

25,01%

8,33%8,33%

58,33%

11,32%34,91% 16,04%29,24%

13,14%10,59%35,17% 17,80%23,30%

15,89% 15,89%26,17% 15,89%26,16%

8,49%


